### 开源路小学小记者优秀作文选登



### 激烈的运动会

四(1)班 朱梓萌

在这阳光明媚、天气凉爽的日子 里,我们学校迎来了一年一度的运动 会,谁能获胜呢? 让我们拭目以待吧!

我们迈着雄赳赳、气昂昂的步伐来到操场,坐在指定的位置上。

比赛开始了。首先是低年级的, 别看他们年龄小、个子低,但跑起来 的速度可不比高年级慢。

盼星星、盼月亮,终于盼来了我 们四年级的比赛。只见我们班的王 杰胸有成竹地站在跑道上,随着裁判 员的一声枪响,王杰像脱缰的野马朝 终点狂奔而去,最终王杰取得了小组 第一的优异成绩。

最精彩的就是八百米赛跑啦! 只见我们班的陈德锐信心十足地站 在跑道上,他精神集中,像准备打胜 仗一样。我们班的啦啦队也很给力, 有的挥舞着自己做的标语,有的喊 道:"四(1)四(1),一马当先。"有的大 喊道:"四(1)四(1),永远第一……" 听到这惊天动地的呐喊声,陈德锐脚 下生风一般,取得了小组第一的优异 成绩。

这次运动会让我明白了一个道 理:只有坚持不懈,才能取成功。

(指导老师:杨朝霞)

### 我爱含羞草

四(1)班 张润珩

我家有一盆含羞草,是从郑州买来的。

它刚到我家时,我们还不知道怎么养,只好上网查阅资料,知道了许多知识:含羞草是在夏季开花,冬季结种;一天要浇两次水,花期一天,每次开花1—6朵……

含羞草的叶子十分奇怪,当你碰它一下后,它就像害羞的小姑娘一样,猛地把那嫩小的叶子合上了,但是一会儿就坚强地张开了,看着含羞草一天天成长,我心里十分高兴。

含羞草的花总是能给人带来惊喜。它第一次开花,是在一个阳光明媚的清晨。我一醒来,妈妈就叫我来看,哇!好美呀!粉红色的花瓣上是小小的花苞,虽然不是太引人注意,但我觉得它有一种独特的魅力。第二天,我发现它枯萎了,但迎来更大的惊喜——5朵小花竞相开放,争奇斗艳。

冬天到了,含羞草不再开花。但结了一条条像豌豆荚似的东西。后来,我惊奇地发现里面包着的就是含羞草的种子。我赶忙收集起来,因为一不小心,种子成熟脱落就会变成泥土的养分。

在结种后,含羞草光荣地"牺牲" 了,但它永远开在我的心间。

(指导老师:杨朝霞)

# 童年趣事

五(2)班 徐陆

光阴似箭,岁月如梭。随着时间的飞逝,许多事情我都已记不清了,但童年的那件事我仍记忆犹新,一想起来就情不自禁地哈哈大笑起来。

那时,我上幼儿园中班。在班上,我总喜欢把背靠在后面的桌子上,坐在我后面的小桐很生气,因为我一靠,桌子就后面的小桐很生气,因为我一靠,桌子就桐气冲冲地说:"你别往后靠了,好吗?"听了这话,我有些惊讶,因为小桐是个很文静的女生,我连忙发誓说:"我如果再靠后面的桌子,就让教室里的每一盏灯都完!"下午上课时,我没忍住,习惯性地靠了一下后面,突然想起了我的誓言,吓得我连忙抬头看灯,没想到教室里的灯居然都灭了。小桐也发现了,我紧张地告诉她:"我一定会诚心悔改,你别告诉老师,好吗?灯肯定会再次亮起的!"于是,我开始忏悔,然后又祈祷:"灯啊,你快亮

起来吧!"

第二天幼儿园就放寒假了。这个假期里,我每天都忧心忡忡,坐立不安,心里像压了块大石头似的。我每天真诚地忏悔、祈祷:"灯啊,你快亮起来吧!"妈妈发现我的不寻常,就关心地问我是不是哪里不舒服,我"哇"的一声哭了出来,压抑了多日的泪水夺眶而出。待心情平复后,我才告诉了妈妈在幼儿园发生的事,妈妈顿时捧腹大笑:"哈哈!"她边笑边给我讲道理:"孩子,那一天是全市大面积停电,咱家不也停电了吗?再说,如果那样……也太神奇吧。"我听后目瞪口呆,但随即又欣喜若狂。

我心里的一块大石头终于落地了,真是虚惊一场呀!但转念一想我之前的所作所为,也忍不住大笑起来:"哈哈,我真傻呀!"

(指导老师:彭新生)



# 耳语传话

五(1)班 刘绍凯

"哈哈!"咦,哪里传来的欢笑声?原来是我们在作文课上和王老师在做游戏呢!走,快来现场看看吧!

今天我们和王老师一起玩了一个特别 有意思的游戏——"耳语传话"。游戏规则 是:请几位同学站成一排,老师先告诉第一 个人一句话,然后——传下去,最后那个人 向大家公布答案。如果答案与老师的一 致,那就胜利了。

第一轮游戏开始了,老师竟然把我安排在最后,这可是重任在肩啊!老师弯下腰,凑到第一个同学的耳边,对他说了一句话,然后问他:"听清楚了没有?"大家的目光"唰"的一下集中在第一个同学的脸上,谁知他竟一脸茫然地回答:"没有。""那就再给你说一遍吧。"老师又在他耳边说了一遍。我心里既担心又着急,心想:他会不会还听不清楚,让我们整个组输了呀?还好,看他的表情似乎听清楚了,并马上传给第二个同学。我一颗悬着的心终于落了下来……轮到我了,我立刻振作精神,支起耳朵仔细地听。我前面的同学对着我的耳朵嘀咕了一遍,什么?什么兔子肚子?我的头都快大了。到底是什么呀?我

眨着眼睛使劲地猜。怎么办啊?同学们都好奇地看着我想知道答案是什么,我急得一头汗。老师问我听清楚没有,我支支吾吾地回答:"应该是大兔子,大肚子?"老师皱了皱眉头说:"再给你一次机会。"前面的同学赶紧凑过来一字一句地在我耳边说,我打起十二分精神,只觉得耳边的热浪向我一股股地涌过来。噢!终于听清了,我大声回答:"大兔子,大肚子,大肚子,大肚子。""哈哈!"同学们哄堂大笑。"老师会传这么不靠谱的话吗?"老师笑眯眯地公布了正确答案:"大兔子,大肚子,大肚子的大兔子。"噢!同学们这才明白过来,就因为两个字,我们组失败了。唉!

接着,第二组开始了游戏。他们很快就进行完了。最后一个同学的答案是:"干吗?干吗?"同学们哄堂大笑,就连老师也笑得弯下腰:"我说的答案是妈妈赶马,马慢,妈妈骂马,怎么被你们传成'干吗,干吗'?"很明显,第二组也输了。

耳语传话这个游戏不仅有趣,还让我们懂得了眼见为实、耳听为虚的道理。我期待着下一个既有趣又有意义的游戏。

(指导老师:王巧会)

## 难忘的 海南之旅

四(1)班 李怡娴

假期的时候,我们来到了四季风 景如画的海南。

我们跟着导游,来到了第一个景点:天涯海角,我终于看到了无边无际的大海,海水像天空一样蓝。我们来到了沙白如银的海滩上,海面刚开始还是微波粼粼的,后来,风一大,蓝蓝的海一下子变得波涛汹涌,海浪像是要把人掀翻似的。

看着蓝蓝的海水、洁白的云朵, 呼吸着新鲜的空气,踩在软软的沙滩 上,哇!实在是太美了!

我迫不及待地穿上游泳衣,套上游泳圈,准备下水。但看到深不见底的海水,我心里就像十五只吊桶打水——七上八下的。妈妈在旁边一直鼓励我,于是我鼓起勇气跳下了水。

那些淘气的浪娃娃,就像在逗我 玩儿似的,让我喝了好多口咸咸的海 水。

啊!海南那风光旖旎的景色令 人流连忘返,我爱海南!

(指导老师:杨朝霞)



# 青岛日照行

四(2)班 李曹志

今天,我们开始了为期4天的青岛日照行。

第一天,我们来到一家商店购买了各种各样的海产品——鱿鱼丝、海苔、扇贝干等。晚上,导游一个房间一个房间地叮嘱我们:明天凌晨5点起床去日照海边看日出。我和妈妈洗洗便睡了。早上5点还要起床呢。

第二天,我们吃过饭后,便到了海边。起初,天空黯淡无光。后来,慢慢地,太阳探出了半边脑袋。然后,一个硕大的、散发着亮光的、温暖的"球"跳出来了。哇!放眼望去,海连着天,天接着海,在海天之中,镶嵌着一颗灿烂夺目的明珠——太阳!我们都沉浸在了这美妙的画卷之中。

第三天,我们来到了海滩上。 我终于可以亲手摸摸海了!海是什么样子的呢?在车上,我就开始想象。我终于见到海了!我不顾一切地冲上去。一阵阵海风拂面而来,海是美的,海是柔的,海是静的,海是凉的。

最后一天,我们来到了公园。公园里盛开着各种各样的花朵:藤萝、杜鹃、海棠、丁香……竞相开放,争奇、1.超

美好的时光总是短暂的,又要到 告别的时候了,青岛,再见,日照,再 见,美景,再见!